

Referat Fullkontakt grenkomitemøte 7 2019-2020

Tidspunkt: Tirsdag 13. oktober 2020 kl. 21:00-23:00

Sted: Microsoft Teams

Innkalte:

Leder	Torbjørn Amundsen
Medlem	Bo Vidar Larsen
Medlem	Tommy Ottesen
Medlem	Susanne Gardøl
Medlem	Svanhild Sunde

Forfall

Medlem	Svanhild Sunde
--------	----------------

Fra administrasjonen:

Arrangementskonsulent (referent)	Bjørn Solberg
----------------------------------	---------------

FKK19/20	<p>Godkjenning av innkalling, saksliste, referat fra forrige møte, samt behandle styrets habilitet og saker til eventuelt Referatet fra forrige møte er godkjent pr. e-post og utlagt på forbundets websider.)</p> <p>Vedtak 19/20 <i>Innkalling og saksliste godkjent. Ingen inhabile i noen av sakene.</i></p>
FKK20/20	<p>Orienteringssaker</p> <ul style="list-style-type: none">• Søknaden om overføring av ubrukte midler 2019 og 2020 (Torbjørn)• Fullkontakthåndboken (Alle lest igjennom, fordele oppgaver? Torbjørn)• E-stevne Kata 14/11, status (Torbjørn, Tommy, Bo Vidar) <p>Vedtak 20/20 <i>Grenkomiteen tar gjennomgangen og orienteringen av det forestående e-stevnet til etterretning. De to andre sakene fremlegges status på til neste styremøte.</i></p>

FKK21/20	<p>Stevneaktivitet resten av 2020, samt søknader for 2021 2 saker Sak fremmet av NKFs arrangementssjef. Sak 1. Arrangere fysiske stevner i nov-des 2020? Sak 2. Utsatt søknadsfrist for fysiske stevner 2021?</p> <p>Vedtak 21/20: <i>1: Grenkomiteen anbefaler at det ikke arrangeres fysiske stevner i nov-des 2020. 2. Søknadsfrist for å arrangere stevner 2021 forlenges til 15. november.</i></p>
FKK22/20	<p>NM-veka 2022 https://www.idrettsforbundet.no/nyheter/2020/skien-arrangerer-nm-veka-i-2022/ Kickboksing skal delta i 2021 på vinter delen i mars, hvis den blir avholdt.</p> <p>Vedtak 22/20 <i>Sommerdelen av NM-veka 2022 er per i dag ikke aktuell. Avventer nærmere info om vinterdelen som avholdes i mars mnd. Sannsynligvis blir det på Voss, med satellitt i Bergen.</i></p>